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Dyrekcja Generalna Komisji Europejskiej ds. Komunikacji skierowała do Europejczyków pytania

dotyczące ich opinii o funduszach unijnych.

W badaniu wzięli udział także respondenci z Polski. 

Badanie „Jak Unia Europejska inwestuje w Polsce – znajomość funduszy oraz korzyści i bariery w ich

pozyskiwaniu” zrealizowała dla Dyrekcji Generalnej agencja SW Research w styczniu 2018 roku.

Jak wynika z badań Program Infrastruktura i Środowisko (POIiŚ) jest w naszym kraju najbardziej

rozpoznawalny ze wszystkich unijnych programów operacyjnych.

Blisko 55% Polaków twierdzi, że Program Infrastruktura i Środowisko jest mu znany. Z kolei po 62,5%

badanych uważa, że Unia Europejska finansuje ochronę środowiska (w skali kraju) oraz poprawę

infrastruktury (w skali regionu). To dwa największe obszary, którymi zajmuje się ten program. 
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